

中国男篮蓝队大胜斯洛文尼亚



昨晚,中斯国际男篮对抗赛在吉林举行了第三场比赛,中国男篮蓝队与斯洛文尼亚队展开交锋。尽管开场遭遇了顽强对抗,但中国队在第二节拉开了分差,早早确立了胜势。最终中国队以79-66战胜对手,本次对抗赛三战三

捷。四节比分分别为:21-14、26-14、19-14、13-24(中国队比分在前) 胡金秋18分6篮板,吴前12分3助攻,任骏飞9分7篮板4助攻,可兰白克9分6篮板,胡明轩9分。

中斯国际男篮对抗赛前

两场交锋,中国队分别以85-62、100-68大比分轻松获胜。核心后卫吴前连续两场拿下全场最高分,周鹏、韩德君、胡金秋等主力也有不错的发挥。

比赛开始后,中国队进攻手风不顺。直到7分42秒,才由胡金秋2罚全中打破得分僵局。之后又是胡金秋投篮得分,可兰白克打成2+1,中国队以8-4领先。胡明轩连罚带投连取4分,中国队13-9打停对手。比赛恢复后高诗岩2罚全进,李敬宇三分飙进,中国队18-11扩大领先优势。首节结束,中国队21-14领先对手7分。

进入第二节,双方的进攻效率均一般。吴前借掩护连续2记三分球轰进后,中国队30-20取得两位数优势。高诗岩跳投再中,中国队领先12分打停斯洛文尼亚。比赛重新开始后胡金秋快攻跟进飞扣,吴前底角跳投命中,胡

金秋空切再度打成,比分拉开至38-22。随着胡金秋中路一记放篮得手,中国队已经领先了20分。半场战罢,中国队47-28大比分领先。

易边再战,任骏飞三分命中,胡金秋打成2+1,周鹏2罚不进后任骏飞二次进攻得手,中国队一波8-0攻势继续拉开分差。吴前底线无人防守轻松上篮得分后,中国队已经领先多达26分。此后中国队换上替补阵容,对方趁机稍稍缩小分差。三节结束,中国队66-42继续保持领先。

最后一节,陶汉林、可兰白克、任骏飞相继得分,中国队保持进攻效率的同时,也维持着20分左右的分差。此后中国队换上胡明轩、刘宇轩等年轻球员锻炼队伍,斯洛文尼亚队也借机将比分差距缩小。最终,中国男篮蓝队79-66大胜对手,本次中斯对抗赛3战3捷。

/ 记者王静报道

全国航空模型公开赛天津开赛

2018年全国航空模型公开赛(天津站)21日在中新天津生态城拉开帷幕。来自全国各地的航空模型运动员、航空运动协会会员以及航模爱好者等3600多人来到现场,首日有5个项目决出名次。

航空模型运动是一项“三分空中驰骋,七分陆上调试”的高技术含量户外运动,需要爱好者具备较宽的知识面及较强动手能力,参加者年龄跨度较大。

在总共为期三天的比赛中,将先后进行遥控固定翼花式飞行、遥控电动模型滑翔机、遥控手掷模型滑翔机、遥控纸飞机绕标竞速赛等十个比赛项目,共有来自全国36个航模俱乐部的近300名选手同场竞技。

本次比赛由国家体育总局航管中心、中国航空运动协会主办,天津市体育局、中新天津生态城管委会协办,翱翔航空飞行俱乐部、航空运动俱乐部承办。

/ 新华社

击剑世锦赛 女重无人进16强

2018世界击剑锦标赛22日在江苏无锡继续进行,中国女重在个人赛中遭遇重创,包括现世界排名第六的孙一文在内四名选手无一晋级16强。

女子重剑是目前中国击剑队的优势项目,孙一文和朱明叶是中国队本次参赛选手中仅有的两位个人排名在世界前16的选手,她们以种子身份直接参加64强的比赛。在64进32的比赛中,孙一文和朱明叶分别以12:6和15:12胜出。但中国队另两位选手都没能晋级32强,林声12:15不敌8号种子、韩国选手康英美,侯光娟13:15输给以色列选手赫克特。

孙一文32进16的对手是瑞士选手斯塔利,比赛开始阶段两人打得十分胶着,但在4:4平后场上风云突变,孙一文连丢3分,5:7后又是瑞士人占据了主动,她连得7分,以14:5取得赛点。孙一文虽然追回2分,但随后两人互中各得一分,孙一文以8:15告负。赛后孙一文坦言最近的训练中打法有所调整,但自己适应得并不好,未来还是要在训练、比赛中不断去适应。

在随后的比赛中,朱明叶也没能闯进16强,她以13:15不敌俄罗斯选手安德留申娜,这样中国女重就全部无缘个人16强。

女重团体赛将于25日进行,目前世界排名第一的中国队将向冠军发起冲击。

/ 新华社

36岁的韦德到底适不适合CBA?

新疆男篮目前正在和NBA巨星德维恩·韦德接触,外媒更是透露,新疆开出了一份“怪兽级”合同,对于“闪电侠”是志在必得。被誉为“土豪”的新疆向来不差钱,但是36岁的韦德到底适不适合现在的CBA,我们来详细分析一下。

CBA强度低于NBA 可场外挑战更多

韦德被誉为“闪电侠”,超快的突破速度独树一帜,手握3枚总冠军戒指和1枚奥运会金牌的他荣耀满身,巅峰时是NBA超巨的存在。即使已经36岁,状态与当年不可同日而语,但是上赛季韦德场均仍然可以贡献11.4分3.8个篮板3.4次助攻,季后赛代表热火出战5场,在场均25.4分钟的时间里,得到16.6分4.2个篮板和3.6次助攻。

由此可见,在超高强度的NBA季后赛都能有场均超过15分的表现,韦德获得一份NBA合同绝对不是问题,那么来打CBA似乎就更不是问题了。

可要看到的是,由于伤病的日渐增多,韦德近年来逐渐开始打起了“养生球”,上场时间逐年走低,2016-17赛季效力于公牛时生涯上场时间首度跌破30分钟大关,上赛季常规赛场均更是只上了23分钟,仅首发3次。很显然,韦德已经不再适合长时间高强度的比赛了。

而CBA对于外援的要求

非常高,一些关键的比赛,外援们甚至会打满全场。亚当斯上赛季为新疆出战41场,其中40场是首发,场均上场时间达到43分钟。辽宁外援哈德森,在季后赛与北京的第三场比赛中鏖战两个加时,上场时间更是高达49分钟!显然,这都大大超出了韦德如今的身体负荷,他很难像在NBA那样只需关键时刻接管比赛即可,在CBA必须每场比赛都保持充沛的体能,“闪电侠”恐怕很难做到。

诚然,CBA的对抗强度完全无法与NBA相提并论,韦德在CBA能够更加游刃有余,可需要注意的是,CBA在后勤保障方面与NBA相比是远远落后的,在NBA,球队奔赴客场都是乘坐专机,衣食住行完全由专门的工作人员负责,很多球星还有着自己的私人教练,训练师,但CBA球队由于财力以及外在现实条件所限,很难做到,而就算新疆能够满足韦德的大部分条件,考虑到新疆所处之地,每次出征客场都至少飞行三个小时以上,下赛季的轮次又增加至46轮,这样的长途跋涉与场外的消耗对于高龄的韦德来说,绝非是轻松事,这也无形中将增加韦德受伤的风险和康复的时间。

CBA三分如NBA中投?并非如此

除了体能与健康风险之外,还有一个难以回避的问题就是,韦德的远投能力是其技

术相对薄弱之处。在CBA不存在防守三秒,面对外援的突破,各队常常布下铁桶阵阻止,这就要求外援必须具备非常出色的三分球能力,比如总决赛MVP哈德森,上赛季场均三分球命中率为40%,亚当斯和常规赛MVP福特森没那么高,但是也都在30%以上。但是,韦德从进入NBA伊始就不以三分球见长,生涯三分球命中率仅有28.7%,来到CBA当突破受阻后,他能否在三分球方面打开缺口,是一个大大的问号。

或许有人会说,采纳国际篮联三分线距离的CBA比NBA的三分线更近,韦德在CBA完全可以把三分当成中投,但事实却是,国际篮联三分线距离篮筐中心6.75米,NBA三分线的最远处距离篮筐为7.25米。而且,NBA的三分线是由一段半径为7.25米的弧线和位于两侧及边线平行的两条线段连接而成,并不像一般人所想象的是一个规则的半圆形。这种不规则性就造成了三分线各点距篮筐的距离不同。其中,最远的区域为弧线区域,为7.25米,但是最近的距离在直线区,为6.7米。

国际篮联的三分线同样不是规则的半圆形,分别距边线1.25米,然后从底线引出两条平行线;而NBA则是各距边线0.91米,然后从底线引出两条平行线。

因此,换句话说,即使是最远的点投,NBA也不过比国

际篮联远了0.5米而已,底线的距离二者仅相差0.34米,相差并不大。所以韦德并不能把CBA的三分线当成中投来投,三分球打不开他很难在CBA大开大合。

球星效应或超过当年麦蒂

作为一名在中国拥有无数拥趸的球星,韦德如果加盟新疆必然会引起轰动,其轰动效应或许会超过当初的麦蒂。

2012-13赛季,麦蒂加盟青岛队,其巨大的个人影响力甚至使很多CBA球队的主场球迷倒戈,为客场作战的青岛队助威,有麦蒂的比赛几乎每场都会爆满,场馆外更是水泄不通,只为一睹他的尊容。麦蒂毫无争议地成为2013年CBA全明星赛的票王,不过却因故缺席。

韦德一旦加盟新疆,联想到他近年来到中国参加商业活动时的火爆场面,其轰动效应很有可能不逊,甚至超过当年的麦蒂,这将大大增加CBA和新疆的影响力,对于篮球运动在中国的推广会起到极大的促进作用。

如今看来,新疆对于韦德的追求很猛烈,大有不将其招致麾下不罢休的态势,但是他们也做好了预案,同时在跟其他NBA球星接触,也没有完全放弃与亚当斯续约的可能。韦德最终是否会空降新疆,他是否适合CBA?这些问号只有等到一切尘埃落定之后才能拉直。

/ 腾讯体育

东京奥运会和残奥会吉祥物名称揭晓

东京奥组委22日正式公布奥运会和残奥会吉祥物的名称,分别为“Miraitowa”和“Someity”。

据介绍,蓝色奥运吉祥物Miraitowa的名字由日文单

词“mirai(未来)”和“towa(永远)”组合而成,寓意是希望美好未来永远继续下去。而粉色残奥吉祥物Someity的名字来自于一种流行的樱花品种“somei yoshino(染井吉野

樱)”和英文词组“so mighty(如此强大)”。

东京奥运会和残奥会吉祥物今年2月28日正式公布,由日本全国小学生从3个候选方案中投票选出。共有16769所

学校参加了投票,配有奥运会会徽图案的机器人方案胜出。

据报道,此次吉祥物命名是委托给专业公司,从奥运会和残奥会各30个方案中选出的。

/ 新华社